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Partie T Partie II et IIT Partie IV
Total | rotal [present | Total rang Q ra rang sur Q&
Question 12|34 |5|6|7|8|o|10|1n|12|13[14|15[16|17|18]|22|23|24|25 26| 27 |28|29|30|31|32|33 3435|3637 |38 39|40 41|42 43|44 45|46 47|48 [TotalT| Tret | '~ ° M 9 rang "o
r | IV | etion | points abordées justesse savoir faire
Baréme 2 23|t |t|2|3|t|t|1|3|1|1]|alala|1|2aft|2|4af2|3]| 1 |2|1|2|s|1|1]a|1|1|1]|2|2alza|a|1|2a|2a|1|2|2]|2|33 | 12|36 [omz] 83 -
Classement | Questions & savoir faire | X | X X | x| x X | x X | x X | x|x X | x| x x| x|x X | x| x|x X x| x -
8,8 4 CHARTIER 1l1Jofof1[1]1|of[1][of0]o o[2[4]ofJof 1t [2]o]o]1]o0 oft[1]o]2]ofo[1]1 0 2 6 6 | 12 2 26 | 76% 5 EN 4 CHARTIER
5 GUITTON tl2]ofo]1]2 t{o|/t|o|[t]1]o0 0 0 oo 1 |2|ofo|2|t|t]1]o]o|1|1]0 2 0| o |1 2 24 6 | 2 | 5 GUITTON
| 9.4 | 2 LUNVEN 1[1]z2]ofot1[2]o[1[1]1oo]o ofofJofof[t]1]ofo| 1t [2]1]ofoJo[t]o[1]1t]t]o]2]1]2]0]o]0 ofzf[o[ 10|21 1 28 | 96% 1 | 5 | 2 LUNVEN
2 MANACH oflzfzfofo[1[1]o]1 1[ofof1 0 1]0 of 1 [1]ofo]o tfrfaf1]t]a]2]1]ofof1]2]0 of1] 9 1 16 2 28 3 RN 2 MANACH
| 118 | 1 MANCEL t]2]z2]ot2]3]t]o[t]1t]1]1]o 2[afofJo| 1 Ja]ofoJ1]ot]oJofo]1]1 ) of2]2]o[ 16 |6 [ n 2 35 | 78% 4 | 1 | e7% 1 MANCEL
5 MERAHT t]1[oflofofof1]o]1]0 1[1]o0 1lofofol1|3]afof 1t Jao]1t]ofof[1]2]o]1]0 o[1[1]0 0 o 7 6 | 10 1 24 2 [ 6 | 5 MERAHT
Réussite classe (%) AZ%IE.'”' 58%| 44 "".Eu% 50%| 0% | 8% | 8% | 0% | 0% .uxm 29% | 29% [ 35% 2 28
Questions accessibles | X | X X | x| x X | x X | x X | x|x X | x| x X | x|x X | x| x|x X x| x
Baréme 223|123 ft|t|1|3|1|1]|a|alz|1|aft|2|al2|3| 1 |2|1|2|3|t|1|2|1|1|1]|2|2a]2|2|a|2a|2|1]2|2]|2 Moyerne | 6.6 | 9.3
Question 12|34 |5|6|7|8|9|10|1|12|13]14|15|16(17|18|22(23|24|25|26| 27 28|29 |30 |31|32(33 |34 (35|36 3738|3940 41|42 |43 |44|45|46 4748 Ecart-type | 1 14
Partie T Partie IT et IIT Partie IV
Notes Effectifs . 1,25
) ) X Corrélation % Q traitées / rang final Corrélation %justesse / rang final Corrélation %réussite des Q abordables / rang final
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Total présents 6
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